

沪通铁路有望年内开工 世界最大跨度公铁两用斜拉桥将飞渡长江

日前,记者从南通市铁路办获悉,中国铁路总公司工程设计鉴定中心组织江苏和上海铁路部门专家经过6天的实地踏勘和技术审查,备受关注的沪通铁路工程顺利通过了初步设计审查。随后,还将进行具体施工设计,力争年内开工。

北和上海的一条客货兼顾、以客为主的快速铁路,全长137.28公里,设计时速200公里,建设工期五年六个月。其中,沪通铁路长江大桥按铁路四线、公路六车道设计;大桥主跨1092米,建成后将成为世界最大跨度的公铁两用斜拉桥。

沪通铁路是连接苏中、苏

陈莹



获准注册地理标志证明商标

“如皋黑塌菜”不能乱叫了

从申请到批准公示再到领证,4月22日,如皋市种植业协会终于领到了由国家工商总局商标局核准注册的“如皋黑塌菜”“国家地理标志证明商标”,黑塌菜成为继盆景之后如皋又一张城市名片。

正宗如皋黑塌菜什么样?

“如皋黑塌菜很有名,但我在饭店里吃到的所谓的黑塌菜,没有想象的那么好吃,是不是没有吃到正宗的?”来如皋旅游的南京市民张先生有些遗憾地对记者说。

“如皋黑塌菜”是如皋著名地方

特产,又叫如皋塌棵菜、趴趴菜,因塌地生长而得名,是如皋冬春季小白菜主栽品种之一,也是如皋特有的蔬菜品种,味道鲜美,叶片肥嫩,可炒食、作汤、凉拌,色美味鲜,营养丰富。每100克鲜叶中含维生素C高达70毫克,钙180毫克以及铁、磷、镁等矿物质,被称为“维他命”菜而备受人们青睐。然而,哪些厂家生产的黑塌菜是正宗的“如皋黑塌菜”?很多人并不了解。

“这就是因为对地理标志证明商标缺乏保护和开发意识。”如皋工商局局长印露介绍,地理标志是指标示某商品来源于某地区,该商

品的特定质量、信誉或者其他特征,主要由该地区的自然因素或者人文因素所决定的标志。

如皋黑塌菜有了“身份证”

“我们是通过商标法律以注册证明商标或集体商标的方式来保护地理标志的,这也是国际上保护地理标志的一种主要方式。”印露表示。他说,2011年12月份,受如皋市种植业协会委托,如皋工商局向国家工商总局商标局申请“如皋黑塌菜”地理标志证明商标,仅用一年时间就正式获得核准。

“如皋黑塌菜”被注册为地理标志证明商标,意味着今后在包装上打“如皋黑塌菜”招牌的,必须根据证明商标使用管理规则,符合使用该证明商标的条件,履行相应手续,并经如皋市种植业协会认可,获得《地理标志证明商标准用证》。任何擅自使用“如皋黑塌菜”证明商标的,将构成商标侵权行为。

有了“身份证”的“如皋黑塌菜”,将让外界充分认识其独特品质,从而提高市场占有率。今后要吃正宗的如皋黑塌菜,只要认准“如皋黑塌菜”商标即可。 曹卫华 陈莹

微新闻

海门中学14位学生签约北大清华

◎贾然 陈莹 2013年北京大学、清华大学自主招生结果日前揭晓,海门中学14名优秀学生签约北大、清华。

一季度重点税源入库增幅两成

◎南通网 4月25日下午,南通市地税局举行市区重点税源企业恳谈会,为20多家大企业宣讲税收政策。今年一季度,全市406户重点税源监控企业入库地方税收26.27亿元,同比增长20.58%,总量占比达到31.24%。

徐州新闻

扫地累了 来“家”歇歇

首批100个环卫工人爱心互助点昨投入使用,场所多为社会单位提供

昨日,徐州市首批100个环卫工人爱心互助点投入使用,可为环卫工人提供喝水、热饭、歇脚等服务。按计划,年底前还将再设置120个。

陆鸣 刘清香



保洁人员正在环卫工人爱心互助点打扫卫生 陆鸣 摄

环卫工人被誉为“城市美容师”,他们为城市干净整洁付出辛勤汗水,但工作环境却非常艰苦。冬天只能吃冰冷的饭菜;下雨天只能在街头屋檐下躲避。“环卫工人的艰辛我们深有体会,社会各界也都能看到。在大家的呼吁下,我们决定在全市范围内设置环卫工人爱心互助点,用实际行动解决环卫工人的实际困难,为环卫工人创造更好的工作环境。”市环卫处处长王世超说。

据了解,市环卫处依照“自愿申报,实地考察,合理布局,统一标识,属地管理”原则,在包括三环路在内的城区主次干道、街巷,经实地考察后,凡具备给环卫工人提供喝水、热饭、歇脚等服务的点位,将被登记编号后授牌。“点位可以是沿街商家、企事业单位,也可以是银行、电信等公共服务单位。另外,各区环卫部门可以充分利用现有环卫设施,在具备条件的垃圾中转站和公厕管理房设立爱心互助点,还可以结合拟改

建的公厕、中转站项目,建设环卫工人爱心互助点。”

环卫工人爱心互助点设置后,市、区环卫部门将定期进行走访了解,随时掌握情况。对服务周到、设施完备、环境整洁的互助点,环卫部门年底将对其进行表彰;服务承诺未兑现、服务设施有缺失、服务环境不整洁的互助点将被摘牌取消资格。

王世超说,环卫工人爱心互助点建设是一项民生工程,申请单位只需举手之劳,就可给“城市美容师”们家的温暖,“我们已经通知各保洁公司确保爱心互助点的清洁卫生,对环卫工人使用爱心互助点进行指导,进出爱心互助点不仅要做到衣装整洁、举止文明,还不能影响保洁工作,更不能影响商家正常营业秩序。”据了解,昨天共有100个环卫工人爱心互助点挂牌,按照计划安排,年底前还将再设置120个,“根据每1000米设置一处的原则,明年还将继续开展这项工作。”

偷砍200多棵树 4人被批捕

日前,涉嫌滥伐林木罪的张某、宋某、李某、刘某某等4人被批准逮捕。

2月20日,沛县胡寨镇沽头村南鹿口河大堤上的杨树被伐倒200余棵。民警赶到现场发现,被砍伐的树木铺满了堤面。经清点被砍伐的树木212棵,有的树龄已超过30年。民警调查发现沽头村村民张某和宋某有重大作案嫌疑,随即将张某传唤至公安机关。

经审查,村民宋某向张某提议将位于鹿口河大堤上的苗木砍了卖钱,并联系了买家刘某,刘某给了5000元钱让他办理采伐许可证,但宋某并没有办理。2月13日、14日,刘某将树承包给村民李某、刘某某砍伐,李某、刘某某在明知没有采伐许可证的情况下,为了牟取私利进行伐树。共滥伐林木212棵,约101立方米。 高飞 刘清香

食客衣兜鼓 服务员伸贼手

4月27日中午,王师傅与朋友在鼓楼区某饭馆吃饭,吃完后王师傅去结账,返回包间他拿起外套后一摸口袋,发现里面的钱薄了很多。掏出来一看,原来兜里的三千多块钱只剩两千多。王先生赶紧报警。

民警将王师傅和最后进包间的服务员陈某带回去进行调查。陈某拒不承认偷拿了钱,但她的回答漏洞百出,前后矛盾。女侦查人员对陈某进行检查后,在她内裤里发现卷起来的一千元钱。据陈某交代,她收拾桌子时发现外套的兜鼓鼓的,用手一掏掏出一沓现金,就抽了一叠出来,匆忙地将钱塞进内裤里。 刘清香 张晓雅

挪用公款中大奖 肆意挥霍进牢房

80后超市主管迷上了彩票和老虎机后,挪用单位资金肆意挥霍,最终锒铛入狱。4月27日,徐州丰县法院审结了该起案件,判处被告人王磊有期徒刑四年。

王磊大学毕业后在一家超市工作,工作勤勤恳恳、任劳任怨,很快

便升职为超市的干杂课课长,负责日常采购。一次偶然的机会,王磊接触了彩票和老虎机,很快沉溺于此,不能自拔,幻想一夜暴富。他经常出入于彩票店和游戏厅,虽然偶尔也会赚点,但总是入不敷出。为了能够实现“梦想”,他将本应供货商的货

款、销售款、广告费等,拿来买彩票和玩老虎机。2011年,王磊买彩票中了70余万元。王磊并没有及时将挪用的款项还上,反而买了一辆好车,将剩余的奖金继续买彩票、玩老虎机。很快奖金便被挥霍一空。王磊再次挪用公款购买彩票、玩老虎机。

直到一些供货商到超市催要货款,公司进行资金审计,王磊的行为才败露。

经查明,2011年5月至2012年5月间,王磊共挪用资金431448.5元,至今仍有30余万元未归还。

赵贵欣 王道义 刘清香